

В нашем детском саду с 10 по 14 апреля прошла неделя «Космоса» посвященная Всемирному Дню авиации и космонавтики. В течение недели дети знакомились с информацией о первом полете человека в космос, первой женщине полетевшей в космос, а также об удивительных фактах о космосе. Проведенные в группе занятия и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности: чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах, создание макета «Солнечная система», изготовление лепбуков «12 апреля – день космонавтики», выставка детских рисунков на тему «День космонавтики», «Звезды и ракеты», конструирование ракет из бросового материала совместно с родителями и многое другое.



























Коллективные работы детей ко Дню космонавтики





На занятиях по физкультуре ребята готовились к полету в космос, тренировали вестибулярный аппарат и развивали координацию движения

